



FROM SPLIT - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Obiščite majhno, slikovito mesto Mostar ob reki Neretvi. Potopite se v pokrajino, zgodovino in kulturo Bosne in Hercegovine. Pridobite notranje nasvete svojega lokalnega vodnika. Okusite tradicionalne jedi, kot sta burek (pita z nadevom) in baklava (sladica iz peciva). Skočite v slap Kravica in si privoščite hitro plavanje, da se ohladite

Cena

Adults (above 14)

Children age 3-14



From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls
Obala hrvatskog narodnog preporoda 21, 21000 Split
21000 Split
Hrvaška

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI

16.03. - 31.10.

KRAJI IN ČAS ODHODA

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00am

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00pm

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 11 do 15 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: obiščite znamenitosti, obisk kulturnih ustanov / društev, ogledi narave / naravnih lepot, Ogled mesta, obisk naravnega parka , voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Obiščite majhno, slikovito mesto Mostar ob reki Neretvi. Potopite se v pokrajino, zgodovino in kulturo Bosne in Hercegovine. Pridobite notranje nasvete svojega lokalnega vodnika. Okusite tradicionalne jedi, kot sta burek (pita z nadevom) in baklava (sladica iz peciva). Skočite v slap Kravica in si privoščite hitro plavanje, da se ohladite

OPIS:

Potopite se v pokrajino, zgodovino in kulturo Bosne in Hercegovine na tem celodnevem izletu iz Splita. Sledite slikoviti poti skozi slikovite vasi in podeželje ter raziščite Mostar na pešpoti z lokalnim vodnikom, preden se ustavite pri slapu Kravica za hitro kopanje. Spoznajte svojega vodnika in se po podeželju odpeljite do Mostarja. Raziščite mesto z lokalnim vodnikom in vas navduši znameniti Stari most, ki povezuje dva srednjeveška stolpa in daje mestu splošno prepoznavno vizualno identiteto. Oglejte si mlade domačine, ki razkazujejo svoje drzne podvige.

Prečkajte most, da raziščete otomansko četrt, ki je bila privlačno obnovljena po vojni v devetdesetih letih. Oglejte si stari bazar in mošejo. Nato samostojno raziščite mesto. Naj vas navdihnejo orientalsko strukturirane ulice in zgradbe, prijazni ljudje in okusna hrana. Pridružite se značilni kulturi kave, ki vas bo morda spominjala na Turčijo. Udobno se namestite in se sprostite na eni od teras, poskusite tradicionalno hrano ali raziščite ogromno trgovin s spominki, da prinesete nekaj edinstvenih orientalskih spominkov. Nato se vrnite v Split skozi skalnato pokrajino Hercegovine, prek neverjetnega naravnega čudesa Kravica Slap, kjer lahko uživate v čudovitih razgledih, morda celo skočite v osvežujoče vode reke, da se ohladite s plavanjem. Na koncu povratek na zbirno mesto v Splitu.

ZAPOREDJE:

Prevoz iz Splita v Mostar - peš ogled z lokalnim vodnikom - slap Kravica - Otomanska četrt - bazar - mošeja - prosti čas - povratek v Split

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Potni list, udobna obutev, kopalke, brisača, fotoaparati, prigrizki, pijača, udobna oblačila in gotovina (10 eur za vstop v slapove).

Za odhod iz Trogirja obvezna najava.